


3ameHume cymmy

9+9+9+9+9+9
fpou3eeoeHUEeM.

9e56



3ameHume
fpou3eeodeHuUe

10 ¢ 4
cymMMoU.

10 + 10+10+ 10



Umo b6ornbuwe:

18+18+18+18+18€.. 18
6



8e6=48
Hemy pagHO 8 ¢ 77

5 /=56



Bbiqucrnume:
fpou3eseodeHue yucesr 8 U
3.

5e3=24



Bbiyucriume: rno 9 83ssimsb 3
pasa.

9e3=27



3ameHume cymMmy
rpou3eeoeHUEM:

19 + 9+ 19 + 9+ 19+ 109.
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50 pyo. 35 pyO. 8 pyo. 30 pyO.

35 ¢ 2=70 (py6.) 30e 2 +35=95(py6.)



Tema:
PewleHue




? 3 WwT. 15 pyO.

15:3=5 (py©O.)
OTBeT: 5 pyoO.



? 3 WwT. 15 pyO.

5 pyo. 3 WwT. ?

5 e 3=15 (py©O.)
OTBeT: 15 pyo.



? 3 WwT. 15 pyO.
5 pyoO. 3 WrT. ?
5 pybO. ? 15 pyo.

15:5=3 (OTKPp.)
OTBeT: 3 OTKP.






- Kak y3HaTb LeHy, 3Had CTOMMOCTb
U KONMN4YeCcTBO?

- Kak y3HaTb CTOMMOCTb, 3Has LleHy
U KONn4yecTBO?

- Kak y3HaTb KOnn4ecTBO, 3Has
CTOMMOCTb U LeHY?




10 Kr 10 Kr

10 e 3 =30 (Kr)
OT1BerT: 30 Kr



Macca KonunyectBo Macca Bcex

ooHOro NnakeToB NnakeToB
nakerta
2Kr 4 LUT. ?

2 ¢4=8(Kr)
OTBeT: S Kr



Macca KonunyectBo Macca Bcex

ooHOro NnakeToB NnakeToB
nakerta
2Kr 4 LUT. ?
? 4 WT. 8 Kr

8:4= 2(Kr)
OTBeT: 2 Kr



Macca KonunyectBo Macca Bcex

ooHOro NnakeToB NnakeToB
nakerta
2Kr 4 LUT. ?
? 4 WT. 8 Kr
2 Kr ? 8 Kr

8:2= 4 (Kr)
OTBeT: 4 Kr



-- Kak HanTun Konn4yecTBO, 3Has1 Maccy
OOHOrro NnpeamMeTa n Mmaccy Bcex
npeamMeToB?

-- Kak HauTK maccy ogHoro npegmera,
3Has KONIM4eCcTBO U Maccy Bcex
npeomeToB?

-- Kak HanTK Mmaccy Bcex npepa g
3Had Konn4yecTBO U Maccy ogHB@
npeameTta?

nrnln iii



-O Kakux Benn4YmHax mMmbil
roBOpuin Ha ypoke?

- YUTO TaKoe ueHa,
KOJNin4ecTBO, CTOUN #25
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[lomallHee 3aaaHue:

CTp. 22 Ne6; cTp. 23
No5.



. Y MeHs1 ece nosiy4usnocs!

. bbinu HebonbWUE
mpyoHocmu.

. bbino mpdeo /
nopa60mamb




